
販売管理システムRAISER PC移行手順
販売管理システムRAISERを古いパソコンから新しいパソコンに移行する手順を説明しま
す。

古いパソコンでの処理

古いパソコンでデータの退避を行います。
ツールバーの退避ボタンを押します。

退避先にUSBメモリを設定します。フォルダを作っても構いません。
退避形式は独自形式を選択します。
OKを押すと退避が始まります。
USBにsavファイルが12個できているのを確認して下さい。

新しいパソコンでの処理

データベースのインストール

https://www.microsoft.com/ja-jp/download/details.aspx?
id=56042&WT.mc_id=rss_alldownloads_all
でMicrosoft® SQL Server® 2012 Service Pack 4 (SP4) Expressをダウンロードします。
下記のいずれかのプログラムを選択してダウンロードして下さい。
64ビットOS用 SQLEXPRWT_x64_JPN.exe



32ビットOS用 SQLEXPRWT_x86_JPN.exe

ダウンロードしたファイルを起動します。

「SQL Serverの新規スタンドアロンインストール〜」をクリックします。



ライセンスに同意し、次へをクリック

製品の更新プログラムの画面、次へをクリック



デフォルトのままで、次へをクリック。

インスタンスの構成では、初期値のまま次へをクリック



サーバーの構成。SQL Server Browserのスタートアップの種類を自動にして、次へをクリ
ック



。認証モードで混合モードを選択し、任意のパスワードを設定して下さい。パスワード
は控えておいてください。
次へをクリック



デフォルトのまま、次へをクリック



インストール完了。閉じるをクリック
これでデータベースのインストールは終了です。

販売管理システムのインストール

http://maplesoft.co.jp/news.html
で販売管理システムRAISERの最新版をダウンロードして下さい。
ダウンロードしたファイルを展開し、RsSetup.msiを起動します。
画面の指示の通りインストールして下さい。

販売管理データの作成

インストールが成功すると、スタートメニュおよびディスクトップにショートカットが
作成されますので、起動して下さい。
会社選択ダイアログが表示されます。



新規ボタンを押します。
新しいデータベースダイアログが表示されます。

次の項目を設定します。

会社名 旧データと同じ会社名を登録して下さい。
サーパー名 コンピュータ名￥SQLEXPRESS

データベース
名

RS5推奨、複数の会社の場合はデータベース名を変えること

ユーザーＩＤ saのままにして下さい
パスワード データベースのインストールで設定したパスワード

開始日
販売管理データの開始日。旧データで上書きされるのでなんでもいいで
す。

OKを押すと次の確認画面が表示されます。



はいを押すと

と表示されてデータベースが作成され、会社選択ダイアログに戻ります。

会社を選択し、OKを押すると、データベースに接続ダイアログが表示されます。



次の項目を設定します。

端末番号 最初の端末は1,複数あるときは2,3..と順に付ける
ライセンス
番号

期間限定のライセンス番号が表示されます。正式のライセンス番号を取得
したらそれを入力して下さい。

接続を押すと、販売管理のホーム画面を表示します。



旧データの復元

販売管理のメインメニューより「販売管理」⇒「データ保守」⇒「データ復元」を選ん
でください。
データ復元ダイアログが表示されます。

旧パソコンの退避データのあるUSBを新パソコンに挿入します。
退避先に旧パソコンの退避データのあるフォルダを指定します。
退避形式は独自形式を選択します。
確認パスワードに「WOBNIAR」と入れて下さい。
OKを押すとデータの復元が開始されます。

データ量によっては復元に相当時間を要する場合があります。

完了すると、「正常に復元されました」と表示されますので、閉じるを押して下さい。

これで移行作業は全て完了しました。


